[lets n Muiwua nrparot B Takyro urpy. flets 6epert B Ka>kayr PyKy no MOHETKE: B
oa4Hy — 2 py6., a B Apyryto — 5. [locsie aToro cogep>xmmMoe jieBovu pyku oH
yMHOXXaeT Ha 4, 10, 12 wan 26, a coaep>xmmoe rnpaBom pykm — Ha 7/, 13, 21 nau
35, 3arem lletsa ckiaabiBaeT ABa MoJlyuYnBLINXCS NMpon3BeaeHns n Ha3blBaeT
Muiue pesysbtat. Moxxet /in Mulua, 3Hasi 3ToT pe3y/ibTaT, OrNpeaesiNTb, B KaKou
pyke y l[letn — npaBou min 1€Bon — MOHETa JOCTOUMHCTBOM B 2 pyb.?

2"n - Bcerga yetH (1)

5*HU=HY
O'HeTH =4 (2)

YetH + (2) = oTBeT

ecnu otBeT HYeTH -B NpaBou pyKe 5-ka, a B NeBon 2-Ka
ecnu oTBeT HeTH - B NeBON pyKe 5-ka, a B npaBoun 2-ka

OTBET - MOXET



